



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

# ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 77 (5940) • 15 сентября 2009 года

## Трагедия

### НЕВИННЫЕ ЖЕРТВЫ КОВАРНОГО ОГНЯ

Ужасная трагедия произошла в с. Покровском в ночь с 10 на 11 сентября. В огне погибли четыре ребенка. Младшему не было еще и года, а старшему едва исполнилось 10 лет...

Яркое зарево среди спящего села увидел проезжающий мимо водитель. Он незамедлительно сообщил об этом в противопожарную службу. Сигнал поступил в 23 часа 57 минут. Машина из Покровской части была на месте уже через четыре минуты, а еще через 12 прибыла подмога из города. Когда приехали пожарные, дом, сарай, веранда уже полыхали. Крыша почти сгорела, да и внутри здания все было охвачено огнем. Старый деревянный дом горел очень быстро. Одновременно с пожарными к месту происшествия приехал хо-

зяин дома. Он в отчаянии сказал, что внутри остались его дети. Отец сам пытался спасти малышей. До того, как обвалилась крыша, успел вынести одного ребенка, который к тому времени был уже мертв.

Общая площадь возгорания — 60 квадратных метров. Пожар был локализован спустя 25 минут с момента поступления сигнала. На локализации пожара работал 21 человек, на тушение подавалось четыре водяных ствола. Общими усилиями было предотвращено возгорание соседнего дома.

Из-за чего загорелся дом? А глав-

ное, почему маленькие дети остались одни? Кто виноват в их смерти? На эти вопросы пока ответа нет. Предположительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем, кого именно — еще выясняется. Родители же сказали, что уложили детей спать, а сами поехали по делам в соседний поселок. Сейчас в с. Покровском работает инженерно-исследовательская пожарная лаборатория и органы дознания Госпожнадзора г. Екатеринбурга. Почему произошла трагедия — узнаем в ближайшее время.

Татьяна Еремеева

## Актуально

### К холодам почти готовы

Полным ходом идет подготовка к новому отопительному сезону.

Заместитель главы по вопросам ЖКХ, строительства, энергетике и связи Ю.В. Борисов заверяет, что, несмотря на трудности, в том числе и финансовые, отопительный сезон начнется вовремя, и жители района не замерзнут. Для этого сейчас делается все возможное. Работы, которые были запланированы, близятся к завершению.

Так, в п. Первомайском до 12 октября должны установить электродоты. Эксплуатация старой котельной запрещена Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, прежние котлы отслужили свой срок. На электроотопление будут переведены многоквартирные дома. Некоторые жители частного сектора перешли на газовое отопление, другие остались на печном. «Подключение к газовому отоплению — мероприятие не из дешевых, — замечает Юрий Владимирович, — те граждане, которые могли себе это позволить, подключились».

Кроме того, стоит вопрос о замене теплотрасс на Покровской территории и в с. Новоисетском. Трубы могут не выдержать низких температур.

Словом, на сегодняшний день остается ряд нерешенных вопросов. И один из них касается долгов перед поставщиками теплоэнергоресурсов. «Сложно ведутся переговоры с «Уралсевергазом», «Свердловэнергообитом», «Уралуглесбытом», — рассказывает Ю.В. Борисов. — Долг перед поставщиками большой. Но я думаю, с ними удастся договориться».

Говоря о долгах, хочется упомянуть о тех жителях района, которые не платят за жилищно-коммунальные услуги. Долг населения на сегодняшний день составляет более 35 миллионов рублей. Цифра довольно значительная. «Проблема в том, что у нас нет реальных рычагов воздействия на неплательщиков, — говорит Юрий Владимирович, — законодательство стоит на стороне населения. Мы не имеем права оставить неплательщиков без света, газа, тепла. Они считают себя безнаказанными. Единственный мерой воздействия на них — это угрозы, призыв к совести. Но они зачастую ни к чему не приводят. На каждой территории работают специальные комиссии по работе с неплательщиками. Но толку от этого немного».

P.S. Подробно о готовности объектов ЖКХ к отопительному сезону читайте в одном из ближайших номеров.

### ОБ АВАРИЙНОСТИ И НОВОВВЕДЕНИЯХ

На прошедшей 10 сентября пресс-конференции заместитель начальника ГИБДД Д.А. Шубин рассказал о ситуации на дорогах и наиболее интересных пунктах административного регламента, вступившего в силу 1 сентября.

Согласно анализу аварийности, за 8 месяцев этого года по всем показателям наблюдается снижение. На территории города и района произошло 2259 дорожно-транспортных происшествий. За аналогичный период прошлого года эта цифра немного выше — 2274. В ДТП пострадало 187 человек (2008 год — 221), погибло 12 (23), ранено 261 (295).

В основном водители нарушают такие правила дорожного движения, как несоблюдение очередности проезда — 268 (329), нарушение правил перестроения — 77 (83) и несоответствие скорости конкретным условиям — 48 (71). Денис Шубин отметил, что возросло количество ДТП, причиной которых стало нарушение водителями требований сигналов светофора. Так, в этом году произошло уже 18 таких ДТП, тогда как в 2008 — всего 11.

Печально, но факт: и водители общественного транспорта нарушают правила движения. За 8 месяцев выявлено уже 1215 нарушений, в прошлом году — 1175. По вине транспортных средств юридических лиц зарегистрировано 138 ДТП, из них 10 ДТП — с пострадавшими.

По вине водителей мототранспорта произошло 12 ДТП, в которых ранено 6 человек, один погиб.

В очередной раз на пресс-конференции был поднят вопрос, связанный с ДТП, в которых пострадали пешеходы. Однако зачастую они сами создают аварийную ситуацию на дорогах. Так, по вине пешеходов произошло 32 ДТП. В основном они переходили дорогу в неустановленном месте — 15 ДТП. Много и таких, кто попал под колеса машин, будучи в нетрезвом состоянии — 10 человек. Водители должны быть предельно внимательны, когда видят вблизи проезжей части пьяного человека. Их действия непредсказуемы.

Согласно статистике, больше всего женщин-пешеходов, в возрасте от 16 до 25 лет пострадали 6 человек, старше 60 лет — 6. Пять молодых людей попали под колеса автомобиля в возрасте до 16 лет, четыре мужчины — старше 60 лет.

За 8 месяцев личным составом ГИБДД было выявлено 96339 административных правонарушений в области дорожного движения. За аналогичный период прошлого года — 84165. Из них за управление машиной в состоянии алкогольного опьянения — 474 (586), превышение скорости — 24242 (19564), выезд на сторону встречного движения — 1022 (986) и другие. За отчетный период оштрафовано 92910 человек (80520) на сумму 18124600 рублей, взыскано 11094350 рублей. В суды города и района направлено 3618 материалов.

На пресс-конференции Д.А. Шубин коротко рассказал и об административном регламенте: «Участники дорожного движения теперь будут знать, как должен вести себя сотрудник Госавтоинспекции в той или иной ситуации. К примеру, он должен при остановке транспортного средства представиться, назвать свою должность, звание и фамилию. После чего коротко сообщить причину и цель обращения».

В регламенте расписаны все административные процедуры и общие требования к их исполнению, как осуществляется контроль за дорожным движением, основания к остановке транспортного средства и многое другое. «Участники дорожного движения имеют право использовать видео и звукозаписывающую аппаратуру при общении с сотрудниками ГИБДД, — это один из интересных моментов, — рассказывает Денис Александрович. — Кроме того, хочется отметить, что при выполнении сотрудниками Госавтоинспекции действий, связанных непосредственно с осуществлением контроля за дорожным движением, использование транспортных средств, не относящихся к патрульным автомобилям, не допускается».

Очевидно, что каждый участник дорожного движения должен ознакомиться с административным регламентом, тогда споров и конфликтных ситуаций между водителями и сотрудниками ГИБДД возникать не будет.

Татьяна Еремеева

24 сентября с 11.00 до 12.00 в администрации Каменского городского округа по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а состоится прием граждан по личным вопросам депутатом Областной Думы, заместителем председателя Комитета по социальной политике Дмитрием Федоровичем Вершининым.

Основные направления деятельности Д.Ф. Вершинина: защита прав и интересов детей; профилактика детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; государственная политика в сфере пенсионного обеспечения граждан и другие.

Телефон для предварительной записи 32-45-22.

## О том, что волнует

### Вакцинация населения

Вакцинопрофилактике уделяется все больше внимания. Как пояснила главный врач ЦРБ Н.М. Вавилова, данная работа осуществляется по трем направлениям: согласно национальному календарю прививок, по эпидемиологическим показателям и по национальному приоритетному проекту «Здравоохранение».

Так, план вакцинопрофилактики по национальному календарю прививок в районе выполнен на 80 процентов. Причина — недополучение транша на вакцину. К примеру, из заказанных 930 доз противоклещевой вакцины для детей в ЦРБ поступило всего 310 доз. Как известно, такая ситуация сложилась по всей области.

Прививки по эпидемиологическим показаниям финансируются в рамках районных муниципальных профилактических программ. На данные средства закупаются вакцины против бешенства, столбняка, клещевого энцефалита.

Мероприятия по вакцинопрофилактике по национальному проекту «Здравоохранение» финансируются из федерального бюджета. План вакцинации против кори и краснухи выполнен на 100 процентов, полиомиелита — на 83%. Невыполнение плана вакцинации против гепатита В связано с тем, что район до сих пор не получил необходимую вакцину. В рамках нац. проекта ведется вакцинация и против гриппа, в этом году против опасной инфекции планируется привить около 7 тысяч районного населения.

Анастасия Рязанова

### Виноваты сами

В районе стали чаще болеть острыми кишечными заболеваниями. За 8 месяцев текущего года зарегистрировано 201 случай, за аналогичный период прошлого года — 100. К примеру, в два раза увеличилось количество заболеваний сальмонеллезом, во столько же — ротавирусом.

«В этом году вспышки ротавирусной инфекции были везде, — замечает зам. главного врача Роспотребнадзора А.Р. Чарипова, — и Каменский район не стал исключением. А вот в том, что сельские стали чаще болеть сальмонеллезом, они виноваты сами».

Причина данного заболевания — несоблюдение элементарных правил личной гигиены и нарушение сроков хранения продуктов. «Куриные яйца не моются как следует, — рассказывает Альгюль Чарипова, — Зачастую на одной доске разделывают сначала сырое мясо, а потом на ней же режут уже готовое и т.д.»

Рост числа острых кишечных заболеваний приходился на январь, февраль, апрель и август месяцы. В последнем было зафиксировано 19 случаев, из них 10 — на Мартюше. И опять причина вспышки — употребление некачественной пищи.

Юлия Киткова

### Второй областной День трезвости

Впервые областной День трезвости уральцы отметили в сентябре минувшего года. Его организаторами выступили общественно-государственное движение «Попечительство о народной трезвости», Екатеринбургская епархия и ряд областных министерств. Прошедший при поддержке областного правительства, он стал настоящим семейным праздником здорового образа жизни. Год назад в различных акциях, конференциях и шествиях приняли участие свыше 230 тысяч свердловчан.

Ныне День трезвости был проведен 12 сентября. Организаторы в этот раз привлекли к участию в семейном празднике не только жителей области, общественные организации, медицинские и образовательные учреждения, но и предприятия розничной торговли, в которых продаются спиртные напитки. На время акции в ряде подобных предприятий была ограничена продажа спиртного.

Согласно статистике начала XX века, в России 95 процентов юношей и девушек не употребляли спиртное. В начале XXI века — 53 процента молодых людей ежедневно «прикладываются» к бутылке. В связи с этим необходимо уделять особое внимание проблеме распространения алкоголизма среди молодого поколения, усилить контроль за соблюдением закона, ограничивающего продажу спиртных напитков несовершеннолетним, а также проработать правовые основы для ограничения времени продажи алкоголя.

Виктория Кулакова

### Антиреклама алкоголя

По инициативе «Попечительства о народной трезвости» при поддержке Правительства Свердловской области и органов местного самоуправления 12 сентября был объявлен Днем трезвости.

Администрация Каменского городского округа обращалась к руководителям торговых предприятий в День трезвости снизить доступность алкогольной продукции населению путем ограничения ее продажи в предприятиях торговли, оформить плакаты с антирекламой алкоголя.

Во всех предприятиях торговли, реализующих алкогольную продукцию и пиво, на доступном для покупателей месте должны быть расположены аншлаги о запрете продажи алкоголя и пива несовершеннолетним.

Ведущий специалист по потребительскому рынку Т.В. Степанова



## Политика

Время его проведения было выбрано с учетом особого этапа социально-экономического развития российского общества, которое, в силу кризисных обстоятельств глобального масштаба, стало заложником разрушительных процессов. Поэтому перед участниками форума стояла непростая задача — выработать коллективным разумом стратегию движения общества в объективно новых, более сложных условиях к ранее намеченной цели, зримо и обоснованно сформулированной в документе, известном как «Стратегия-2020». И как показали итоги дня напряженной работы, форум со своей задачей справился.

Фундаментальный задел в обсуждении темы сделал признанный лидер — губернатор Свердловской области Эдуард Россель. Глубокий по содержанию доклад был выслушан, как в таких случаях говорят, на одном дыхании. Доклад губернатора сформулировал главную тему дискуссии — все ключевые процессы в Свердловской области определяются сегодня положением в экономике.

Экономический кризис действительно очень существенно затронул Средний Урал. Однако область подошла к этим испытаниям с совершенно иной экономикой, чем та, что была в 90-е годы. Все последние десять лет шел уверенный рост производства, причем его темпы постоянно опережали общероссийские. За эти годы Свердловская область увеличила объемы производственной деятельности в соответствии с задачей, поставленной Владимиром Путиным, фактически вдвое. Были запущены и осуществлены десятки масштабных инвестиционных проектов, существенно модернизирована промышленность. Сегодня экономика области значительно сильнее, чем была в период начала 90-х годов.

Формулируя задачи на перспективу, важно понять истоки кризиса. Общеизвестно, что кризис имеет беспрецедентный характер: впервые экономический спад затронул практически все страны, все регионы, все основные отрасли современного мирового хозяйства. Поэтому на Свердловской области он сказался особенно тяжело. 52 процента региональной экономики — металлургия. А цены на основные металлы уже в первые месяцы кризиса снизились в 2-3 раза, существенно упали и объемы поставок сырья. Не пощадила кризис и другие профильные для региона производства.

Однако Свердловская область, ее руководящее звено, гражданское общество, все труженики не стали заложниками обстоятельств. Органы государственной власти предприняли все необходимые меры для того, чтобы стабилизировать ситуацию. В экстренном порядке была разработана программа действий, заработала антикризисная комиссия во главе с губернатором Свердловской области, отраслевые рабочие штабы в министерствах, а также территориальные антикризисные комиссии в муниципальных образованиях.

Одновременно активно реализовывал антикризисные меры федеральный центр. За короткий период был задействован целый комплекс программ, направленных на стабилизацию ситуации. И эти коллективные меры дали нужный результат. В качестве убедительного примера Эдуард Россель привел спасение региональной банковской системы, которая в разгар кризиса находилась буквально на грани развала. А это грозило параличом всей системы платежей, остановкой промышленности. Сегодня же банки работают, расчеты осуществляются.

Для борьбы с кризисом была разработана программа развития внутренней кооперации. Сегодня из-за сокращения импортных поставок в регионе освободились масштабные рыночные ниши. Появилась цель — занять эти ниши. Будут у предприятий заказы — будет занятость и зарплата людей.

По словам губернатора, области удаётся решать ключевую проблему кризиса — обеспечивать занятость людей. Неконтролируемый рост безработицы сегодня остановлен. Прогнозировалась безработица в 200 тысяч человек, но остановили ее на уровне 87 тысяч. Одновременно реализуется специальная программа повышения занятости населения. Объем ее финансирования вместе с федеральными средствами — около 1,7 миллиарда рублей, это одна из самых крупных программ по Российской Федерации.

Кроме того, в Свердловской области разработана и действует масштабная программа реформирования ЖКХ. На нее получено из федерального бюджета уже более 7,5 миллиардов рублей — к слову, рекордная сумма для всех субъектов Федерации. Масштабы работ таковы, что за счет этой программы создано 12 тысяч новых рабочих мест!

Не обошел стороной Эдуард Россель и реализацию программы развития малого бизнеса. В условиях снижения производства на крупных предприятиях именно он способен обеспечить занятость и доходы для многих и многих людей. В 2009 году 5 тысяч человек в Свердловской области пройдут бесплатное обучение на тренинге «Начни свое дело». По его результатам будут отобраны проекты и выданы 500 грантов в размере до 300 тысяч рублей начинающим предпринимателям на создание собственного дела. Тем самым люди, потерявшие работу, обретут новое место в жизни, смогут обеспечить себя и свои семьи.

Несмотря на утвердившуюся репутацию сугубо промышленного региона, в условиях кризиса Свердловская область делаем особую ставку на сельское хозяйство. Сокращение поставок зарубежной аграрной продукции в страну более чем на четверть освободило рыночную нишу примерно в 36 миллиардов долларов. А это — беспрецедентная возможность возродить российский агропромышленный комплекс.

В Свердловской области мощные и сильные профсоюзы, в их рядах более миллиона человек. На встречах губернатора с профсоюзным активом региона намечены основные направления совместной работы на период преодоления кризиса.

**Третья задача.** Сохранение национального и религиозного мира. Это особенно актуально в многонациональной области. На ее территории сегодня проживают представители 142 народов. Над решением этой задачи активно работает специально созданный Консультативный совет по делам национальностей, в рамках которого руководители национально-культурных обществ обсуждают актуальные вопросы деятельности национальных организаций. На Среднем Урале действует 102 национально-культурные организации. Они вносят убедительный вклад в поддержание межнационального мира.

В мире и согласии живут на Среднем Урале представители различных вероисповеданий. В области представлены 26 религий, 630 религиозных организаций оберегают духовное и историческое наследие

реализующих общественные проекты в сфере поддержки детства и семьи. Так, организация «Дорогами добра» активно помогает сиротам. В этом году она уже в 10-й раз организовывала палаточный лагерь «Город друзей», который дает возможность детям-сиротам приобщиться к ценностям русской и мировой культуры.

Объединение «Аистенок» организовало школу приемных родителей, где обучают воспитанию детей. Благодаря этой организации 112 детей-сирот обрели родителей.

**И седьмая задача,** на которую губернатор обратил особое внимание — воспитание патриотизма и гражданственности, укрепление духовных основ общества.

Общественные организации области ведут многообразную работу, делают много добрых дел. Но основой основ, по мнению Эдуарда Росселя, является духовное состояние общества. В людях прежде всего должны воспитываться нравственность и порядочность, гражданственность и патриотизм. И общественные организации Свердловской области уже сегодня активно вовлечены в этот процесс. При актив-

ной поддержке ветеранов в Свердловской области реализуется программа патриотического воспитания граждан.

Доклад изобилует яркими примерами. Это и молодежная организация «Возвращение», организующая экспедиции по местам боевой славы уральцев. И творческие союзы театральные деятелей, художников, писателей, журналистов. Неоценим вклад, который вносят в воспитание граждан-

ственности Почетные граждане Свердловской области.

Главная мысль, которая пронизывала все выступления Эдуарда Росселя: воспитание патриотизма, гражданственности и духовности — это залог будущего нашего общества. Кризисы побеждают не экономические программы, их побеждают люди!

В унисон губернатору были все последующие выступления. Первым вышел на трибуну заместитель председателя областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области, заместитель секретаря политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» Анатолий Мальцев. Четко и лаконично сформулировал основную мысль: наша область прочно обосновалась в лидерах. В огромной степени это заслуга Эдуарда Росселя! Окажем ему доверие и в совместной будущей трудовой работе.

Развернуто и аргументированно выступила Елена Трескова, глава Ирбитского муниципального образования, председатель Уральной областной Ассоциации женщин. Она подчеркнула прогрессивную роль инициативной группы губернатором программы «Уральская деревня». Напомнила, что еще в 1996 году Эдуард Россель заключил партнерское соглашение с Ассоциацией женщин, что привлекло внимание даже в столице.

Особый интерес привлекло выступление Александра Школьника, члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от исполнительного органа государственной власти Свердловской области. Авторитетный в широких кругах политиков и общественности, человек современных взглядов и большого жизненного опыта, он воспользовался высокой трибуной, чтобы развить идеи, сформулированные в докладе губернатора. Их суть такова:

— Для меня как для человека, дважды избравшегося в Общественную палату РФ и знающего проблемы НКО «изнутри», чрезвычайно важно, что на форуме были созданы все условия свободно заявлять и отстаивать свои взгляды, выражать разные позиции и вести открытый гражданский диалог. Выступления участников убедили меня в том, что за последние годы мы пришли к новому качеству гражданского общества. Оно стало более зрелым и структурированным и представляет собой реальную силу, готовую помочь государству в решении антикризисных вопросов.

Однако для успешной реализации этих задач и для более широкого охвата населения программами третьего сектора, общественным организациям нужна информационная поддержка. Поэтому я предложил участникам форума обсудить идею создания единого Интернет-портала общественных организаций Свердловской области. Такой портал, с одной стороны, позволил бы расширить информационное пространство для всех пяти тысяч общественных организаций области, с другой — помог бы людям найти единомышленников и начать активно преобразовывать жизнь, не перекладывая эту задачу на органы законодательной и исполнительной власти. А от того, насколько мы будем солидарны в этом процессе, зависит, как сказал Дмитрий Анатольевич Медведев, и наш завтрашний успех.

Материал предоставлен Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

## МАНИФЕСТАЦИЯ ЕДИНСТВА И СПЛОЧЕННОСТИ

9 сентября в Уральском государственном экономическом университете собрались участники третьего по счету Гражданского форума Свердловской области.

Поэтому в Свердловской области своевременно запущена программа «Уральская деревня». Благодаря ей строятся на селе новые школы, больницы и дороги. Строятся три десятка крупных сельскохозяйственных комплексов — такого не было даже в стабильные времена.

Эдуард Россель особо подчеркнул — в условиях кризиса первоочередное значение имеет своевременная выплата заработной платы. Всем бюджетникам область платит строго в срок. Своевременно выплачиваются все пенсии, пособия. В губернаторском Бюджетном послании четко сказано: все социальные обязательства государства будут в Свердловской области неукоснительно соблюдаться. Это базовый принцип региональной антикризисной политики.

Что касается долгов по зарплате в частном секторе, то они сокращаются. Максимум пришелся на март: долг составлял 215 миллионов рублей. Теперь его величина сократилась до 95 миллионов — более чем вдвое. Раньше 49 предприятий несвоевременно платили зарплату, теперь — только 9. Губернатор с высокой трибуны пообещал: ни одному собственнику или менеджеру, который несвоевременно платит зарплату людям, в Свердловской области спокойной жизни не будет. Это обещано и Президенту России во время саммита ШОС.

Завершая выступление, Эдуард Россель констатировал: хотя положение остается непростым, но мы понемногу выходим из кризиса. За июль подъем составил 4 процента. Это небольшой рост, но рост! И поделился жизненной мудростью — падать быстрее, чем подниматься. Однако теперь подъем будет идти — медленно, но верно.

Обращаясь к участникам форума, а через них ко всем жителям и труженикам Среднего Урала, губернатор сформулировал перечень приоритетов, реализовывать которые предостоят совместно органам государственной власти и институтам гражданского общества.

**Первое.** Необходимо обеспечить поддержку курса Президента России Дмитрия Медведева и Председателя Правительства России Владимира Путина, социальную консолидацию российского общества.

Некоторые политические силы внутри страны и за рубежом пытаются использовать кризис для осуществления своих интересов, раздувания протестных настроений. Но никогда еще хаос и взаимная конфронтация не приносили обществу добра. Никакие экономические меры не принесут успех, если у нас разразятся социальные конфликты, если мы будем ввергнуты в пучину внутренних противостоятелей.

**Вторая задача.** Обеспечение социального партнерства, социальной ответственности бизнеса, защиты интересов людей в условиях кризиса. Есть три стороны социального партнерства — власть, бизнес, труд (профсоюзы). Они должны объединить свои усилия для стабилизации ситуации.

Эдуард Россель возложил особую ответственность на предпринимателей, которые должны сохранить свои кадры, иначе им потом не с кем будет работать. И конечно, они не должны обречь своих работников на нищету. Русские люди так с собой обращаться не позволяют. «Никому не пожелаю нарваться на уральский кулак. Поэтому сейчас, если затягивать пояса, то всем вместе», — жестко заявил губернатор. Велика роль и профсоюзных организа-

прихожан. Нет фактов межконфессиональной розни. Всеобщим уважением пользуются решения Межрелигиозного совета Свердловской области.

**Четвертая задача.** Усиление поддержки ветеранов и социально-незащищенных категорий населения, подготовка к 65-летию Победы. Ветераны — это совесть нашего общества, его признанный патриотический авангард. Они защитили страну. И долг органов власти — сделать все от них зависящее, чтобы создать условия для их материального и духовного благополучия. Значительна роль Координационного совета ветеранов при губернаторе области. Его руководителем является Виктор Иванович Ковалев, председательствующий на третьем Гражданском форуме. Важную роль в развитии ветеранского движения играет Областной совет ветеранов. У него же важная миссия в предстоящий 2010 год — год 65-летнего юбилея Победы. Нужно достойно отметить великий праздник.

Согласно указу Президента, до 1 мая 2010 года ветераны Великой Отечественной войны должны получить отдельное жилье. Необходимые средства на решение этой задачи в Свердловской области собраны — около 800 миллионов поступило из федерального бюджета, остальное обеспечиваем мы сами. 559 ветеранов войны, проживающие в нашей области, получат жилье четко в сроки, указанные президентом России.

**Пятая задача** — поддержка инвалидов и иных социально незащищенных категорий населения. В кризис помогать нужно тем, кому сложнее всего. Речь идет прежде всего о людях с ограниченными возможностями, об инвалидах. По инициативе главы государства Дмитрия Медведева, при Президенте России в 2009 году создан Совет по делам инвалидов. В Свердловской области создан аналогичный Совет при губернаторе.

Хотя инвалиды — это федеральные льготники, в регионе принята специальная программа по их поддержке. Все инвалиды обеспечены автотранспортными средствами или получили компенсацию. За счет областных средств был построен и в 2008 году открыт Областной центр реабилитации инвалидов.

**Шестая задача** — поддержка молодежи, студенчества, детей. Молодежь — это будущее Свердловской области. От того, какой она вырастет, во многом зависит перспективы общества и каждой семьи.

В региональном молодежном движении сформировались хорошие традиции. Прежде всего — самые сильные в России студенческие отряды. Их история насчитывает уже 45 лет. Через школу стройотрядов на Среднем Урале прошли более 500 тысяч человек.

Признанием мощи стройотрядовского движения области стало принятие на федеральном уровне решения о переносе головного штаба Всероссийского студенческого отряда из Москвы в Екатеринбург. В 2009 году правительство области подписало со стройотрядами специальное соглашение о предоставлении стройотрядам необходимого фронта работ. Областные стройотряды будут участвовать в строительстве самого крупного в Европе строящегося жилищного комплекса — района «Академический».

Нельзя не упомянуть, что на Среднем Урале работает очень много организаций,



## За здоровый образ жизни

## МОДА НА ЗДОРОВЬЕ

**Часто ли человек задумывается, от чего зависит его здоровье?**

Если думать, что медицина оказывает непосредственное влияние, то ошибается, потому что ей отводится только около 15%. Экология и генетический фактор — это около 25%, а все остальное — образ жизни человека, только он или создает, или разрушает здоровье. Образ жизни — это не только отношение к вредным привычкам, но и то, как человек питается, в каких условиях живет и работает, придерживается физической активности или пассивности, как он борется со стрессом, одинок ли он и много других факторов.

Бездумная расточительность здоровья, а потом упование на врачей и лекарства... Знакомая картина? К сожалению, слишком типичная. К счастью, времена меняются, и теперь главной стала пропаганда или более модное слово — рекламирование здорового образа жизни. Это значит, что главная задача медицины — переориентировать сознание и привычки человека.

Люди, желающие завести семью, обдумывая свои материальные возможности, обязательно решают вопросы своего здоровья: бросают пить и курить, а уж потом думают о будущем ребенке. Надо знать, что организм освобождается от накопившегося никотина и других ядов в течение трех лет, а для алкоголя, выпитого ранее, — срок более длительный — до 4-х лет. Таким образом, оздоровленный человек станет способным иметь совершенно здоровых детей. Все ли знают об этом современном подходе к своему здоровью и планированию будущей семьи? Особенно трудно теперь нашим детям и подросткам, потому что такого моря соблазнов не сваливалось ранее на головы их родителей. Как тут устоять! Потому такой острой стала проблема юношеского алкоголизма, наркомании, проституции и т.п. Главная задача состоит в том, чтобы во

время подсказать, уберечь и научить детей.

Над человеком более всего довлеют привычки, устоявшиеся годами: наевшись поплотнее — полежать или посидеть у телевизора, вместо прогулки на воздухе — сидеть с друзьями за столом или ехать 2 остановки, толкаясь и получая массу отрицательных эмоций. Детей мы тоже очень часто одергиваем от физической активности, приучая обходиться без физкультуры и тем самым вырабатывая у них пагубную привычку. Подумать бы следовало, а смогут ли дети работать в полную силу, зарабатывать деньги, не имея крепкого тренированного тела? А смогут ли человек, физически ослабленный да еще отягощенный вредными привычками, жить в ногу со временем, которое все ускоряется? Наша задача не в том, чтобы уберечь от соблазнов детей, а чтобы эти соблазны не разрушили здоровье и жизнь подрастающим поколениям.

Состояние здоровья населения нашей области вызывает большую тревогу. Катастрофически короткой становится жизнь мужчин — около 57 лет, и продолжительность жизни людей стремительно падает. Смертность очень велика от сердечно-сосудистых заболеваний, травматизма, рака легких. Обрушившийся шквал рекламы табака и алкоголя искушает не только подростков, но и взрослых. Кстати, табачные магнаты сами не курят, и правильно делают.

Наиболее болезненный вопрос — это питание. Какие бы аргументы не приводились «за» рациональное питание, каждый может привести множество своих доводов «против». Очень коротко можно сказать о главном: не перекусывать на ходу, тщательно и долго пережевывать любую пищу — только одно это улучшит здоровье и удлинит жизнь. Людям, имеющим проблемы с работой кишечника, можно порекомендовать переставить порядок приема пищи: вна-

чале выпить напиток, затем через 10-15 мин. съесть все остальное, не заливая. Привыкнуть ради блага организма обходиться без еды на ночь, ужинать не позднее 19 часов. Желающим похудеть без последствий можно попробовать обходиться и без завтрака, перетерпев чувство голода до обеда. Некоторые люди с трудом голодают и не могут обходиться без питья во время еды, они должны знать, что их организм зашлакован, следует перейти к вегетарианству и заняться очищением организма с помощью специалистов. Стоит ввести в обиход подзабытые семейные обеды и ужины с неторопливой беседой, спокойной едой. А что мы видим повсеместно: торопливая еда под чтение книг или в компании с телевизором. Принимая пищу утомленным и раздраженным, человек не знает, что в этом случае она очень долго и плохо переваривается и не приносит пользы.

Повальная алкоголизация населения заставляет говорить и об этом. Если сделать выборочный анализ того, что пьют, то выбор будет в пользу виноградного сухого вина, шампанского, которое, принятое однократно, «выветрится» из организма через полчаса. Все гораздо серьезнее с водкой или подобными крепкими спиртными напитками: 100 г водки задерживается в клетках головного мозга до 20 дней, и даже при хорошем самочувствии такого человека абсолютно трезвым считать нельзя. А кто выпивает всего по 100 г за один раз? Стоит ли говорить о страшных последствиях для человека любого возраста, для экономики и для будущего России моды на спиртное?!

Хочется надеяться, что эта статья заставит людей, в особенности молодых, переориентировать свое отношение к здоровью.

Здоровый образ жизни должен стать стилем жизни каждого человека в нашей стране.

## ЖИЗНЬ ТРЕБУЕТ ДВИЖЕНИЯ, ПОКА МЫ ДВИГАЕМСЯ — МЫ ЖИВЕМ

Для человека движение является основным стимулятором всей его жизнедеятельности. Тренировки активизируют физиологические процессы, способствуют восстановлению нарушенных функций. При недостатке движений наблюдается ухудшение самочувствия и снижение общего жизненного тонуса. Поэтому с помощью физических упражнений проводится тренировка всех систем организма и профилактика ряда функциональных расстройств и заболеваний.

Физические упражнения воздействуют на все группы мышц, сустава, связочный аппарат. Усиленная мышечная деятельность повышает функциональные возможности человека, воздействуя на сердце, легкие, внутренние органы и другие системы нашего организма. Регулярные занятия физическими упражнениями воздействуют на состояние опорно-двигательного аппарата, позвоночник и окружающие его мышцы.

Если вы хотите иметь крепкое здоровье, прекрасное настроение и высокую работоспособность, занимайтесь физическими упражнениями. Определитесь и организуйте свой двигательный режим. В наше время очень трудно разобраться в таком большом многообразии видов физической деятельности. Вы можете заниматься йогой или атлетической гимнастикой, посещать бассейн или фитнес-клуб, но начинать нужно с самого простого. Давайте вспомним о забытом и самом простом виде двигательной активности — зарядке. Утренняя гигиеническая гимнастика и оздоровительная ходьба — это просто и всем доступно.

Зарядка способствует пробуждению, создает бодрое, хорошее настроение, улучшает деятельность желудочно-кишечного тракта и является профилактическим средством против ряда заболеваний.

Утреннюю гимнастику можно выполнять где угодно, даже не вставая с постели. При выполнении упражнений необходимо соблюдать ритм дыхания: он должен быть ровным, глубоким, спокойным. Упражнения, их дозировка, темп выполнения должны соответствовать возрасту, полу и вашим физическим возможностям.

Комплекс утренней гимнастики состоит из 5-6 общеразвивающих упражнений. Начинать и заканчивать гимнастику желательно ходьбой на месте, усложняя комплекс утренней гимнастики разнообразными ходьбой — с высоким коленом, на носках, на пятках, затем включаем упражнения с предметами: гимнастическими палками, скакалками, гантелями, резиновыми битами. Общеразвивающие упражнения состоят из различных движений: наклонов головы и туловища вправо-влево, вперед-назад, круговых движений, маховых и сгибательно-разгибательных движений конечностями.

После выполнения зарядки желательно провести водные

процедуры. Также все упражнения в комплексе можно сочетать с элементами самомассажа, что эффективно действует на систему кровообращения. Утреннюю гимнастику лучше выполнять под музыкальное сопровождение и дополнить танцевальными движениями, если у вас есть желание и возможность. Необходимо помнить, что только регулярное, ежедневное выполнение утренней гимнастики принесет вашему организму большую пользу.

Если же вы хотите позаниматься на свежем воздухе, то вместо зарядки выполняйте оздоровительную ходьбу. Ходьба является эффективным средством укрепления здоровья. Она прекрасно сочетается с физическими упражнениями и медленным бегом. Во время прогулок работают все мышцы, хорошо вентилируются легкие, ритмично сокращается сердце. Приятно ходить в парке, на стадионе, в лесу, по пересеченной местности. Во время ходьбы не следует сутулиться, ходите прямо, без качаний. Стопа ставится на поверхность на пятку с перекатом на носок. При этом происходят свободные движения в суставах и нижних конечностях. Для облегчения нагрузки на плечевой пояс можно ходить с лыжными палками. Сейчас такая ходьба очень популярна, т.к. нагрузка равномерно распределяется на верхние и нижние конечности, дает возможность более длительно ходить, увеличивая темп.

Скорость ходьбы устанавливайте самостоятельно, если во время ходьбы вы можете говорить без одышки — значит, это ваш темп ходьбы. Продолжительность оздоровительных прогулок должна соответствовать вашей физической подготовленности. Можно ориентироваться на время или километраж, время — от 30 минут до 1-2 часов, от 500-800 м до 2-3 км.

Систематические прогулки (ежедневно или 2-3 раза в неделю) нормализуют пульс, сон, восстанавливают обменные процессы и систему пищеварения. Поэтому оздоровительная ходьба полезна всем: здоровым и выздоравливающим, молодым, людям старшего и пожилого возраста. Если у вас ослаблено здоровье или вы перенесли какое-либо заболевание, то по поводу оздоровительной ходьбы необходимо проконсультироваться у лечащего врача. При любой физической нагрузке контролируйте пульс и артериальное давление.

Сохраняйте и поддерживайте свое здоровье. Систематические занятия физическими упражнениями, закаливание, массаж, рациональное питание — все это поможет сохранить крепкое здоровье, бодрость духа, прекрасное настроение на долгие годы.

Будьте здоровы, и пусть движение будет спутником вашего отличного самочувствия!

## ИЗЯШНЫЕ НОЖКИ, ВЫСОКИЙ КАБЛУК

Туфли на высоком каблуке выглядят очень эффектно. Они стройнят ноги, и торжественный наряд в сочетании с ними выглядит необыкновенно красиво. Но ходьба на высоких каблуках требует от владелицы очень хорошей физической подготовки и умения правильно ходить.

Дело в том, что высокий каблук тренирует стопу в совершенно особых, экстремальных условиях. При ходьбе на высоком каблуке происходит перемещение центра тяжести тела на плюсневую часть стопы, внутренние органы также меняют свое положение, а для сохранения равновесия требуется дополнительный изгиб позвоночника в поясничном отделе и хорошо развитые мышцы спины, ягодиц, бедер и голеней. Многие молодые девушки, надевая обувь на высоком каблуке, забывают следить за своей походкой. Она становится не изящной и легкой, а тяжелой, измученной, порой даже смешной. Поэтому прежде, чем надеть обувь на высоком каблуке, оцените свои физические возможности, осмотрите свою осанку и подумайте, сможете ли вы красиво и элегантно ходить долго в такой обуви. Если нет, тогда носите более удобную обувь. А для тех, кто все-таки остается приверженцем высоких каблуков, несколько рекомендаций и советов для профилактики и устранения неприятных ощущений и заболеваний ног и всего организма. Самое главное, сохраняйте правильную осанку — голова приподнята, плечи расправлены, спина ровная и постановка стопы на поверхность с разворотом ее в сторону на 30 градусов.

Туфли на высоком каблуке носите не постоянно. В течение дня желательно ходить в разной обуви, изменяя высоту каблука или вовсе без него.

Необходимо в течение дня выполнять физические упражнения для укрепления мышц ног, для снятия напряжения и усталости или болевых ощущений. Побалуйте свои ножки водными процедурами, помассируйте стопы сильной струей воды из душа или сделайте ванночки с добавлением в воду морской соли, любого травяного отвара. Температура воды может быть любой, по вашему желанию. Включите в свой двигательный режим плавание — 1 раз в неделю по 30-40 минут. Это поможет вам избежать многих заболеваний ног.

Прежде чем вы пойдете по улице в обуви на высоком каблуке, потренируйтесь в ходьбе дома, посмотрите на себя в зеркало. Выполните несколько вариантов ходьбы для освоения такой обуви. Сидя на стуле — ходьба на месте, выполните несколько подъемов с поверхности стула. Дальше идет ходьба по воображаемой прямой линии, ходьба по двум воображаемым линиям на расстоянии 10-15 см — правая нога становится на одну линию, левая на другую. И последнее — ходьба перекрестным шагом в сочетании с движениями руками. Выполняя эти упражнения, вы приобретете навык в ходьбе на высоких каблуках, научитесь держать равновесие и будете чувствовать себя более уверенно, гуляя по улице в такой обуви.

Бытует мнение, что любительницы высоких каблуков наиболее подвержены травмам нижних конечностей. Причина этого — нарушение связочного аппарата стопы, возникает разболтанность сустава, в результате ходьба по неровному грунту может привести к травме.

Для устранения травмирования стопы и голени выполняйте упражнения, которые восстанавливают и укрепляют связочный аппарат голеностопных и коленных суставов. Комплекс упражнений выполняется несколько раз в день, время — от 5 до 10 минут.

1. Движения стопами — вперед, назад,
  - круговые движения,
  - одновременно вправо и влево.
2. Сгибание, разгибание ног в коленных суставах одновременно двумя ногами и попеременно.
3. Подъем на пальцы стопы с переносом веса тела на пятки.
4. Катание палочки по полу с одновременным ее захватыванием и удержанием на 2-3 минуты.
5. Пальцами стоп собрать лежащее на полу полотенце или разбросанные предметы.
6. самомассаж подошвенной части стопы и отдельно каждого пальца рукой или массажером.

Выполняя все предложенные мной рекомендации, вы будете уверенно и красиво ходить в обуви на высоком каблуке без особых последствий. При этом окружающие будут восхищаться вашей легкой и элегантной походкой.



# БЕЗОПАСНОСТЬ ВАШЕГО ДОМА ЗАВИСИТ ОТ ВАС!

Что нужно знать о газе, чтобы обеспечить безопасность его в быту?

Прежде всего — соблюдайте правила пользования газовыми приборами: плитами, водонагревателями, котлами. Основные ограничения при работе с газовой плитой просты: НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ БЕЗ ПРИСМОТРА ВКЛЮЧЕННЫЕ КОНФОРКИ, ЧТОБЫ ВЫКИПЕВШАЯ ЖИДКОСТЬ НЕ ЗАТУШИЛА ПЛАМЯ.

Хорошая вентиляция в кухне — это не только удобство для хозяйки, но и дополнительная гарантия безопасности.

Чтобы в ваш дом не пришла беда, внимательно проверяйте наличие тяги в дымоходах и вентиляционных каналах. Сделать это просто:

— перед включением и во время работы водонагревателя и отопительного котла поднесите зажженную спичку под колпак тягопрерывателя. Если пламя спички отклоняется от колпака — значит, тяги нет. В этом случае пользоваться газовыми приборами ЗАПРЕЩАЕТСЯ! Вызывайте службу «04».

Неисправности газового оборудования зачастую не видны хозяевам. Запах газа — это уже последняя стадия, которую нельзя допустить. Поэтому, если вы владелец частного дома или коттеджа, заключите договор на техническое обслуживание со специализированной организацией. Если вы живете в многоквартирном доме, то убедитесь, что ваша управляющая компания, ТСЖ имеют аналогичный договор с газовиками. В ваши квитанции за коммунальные услуги включено техобслуживание газового оборудования. Однако это не означает наличие договора. Только с января 2007 года в Свердловской области вступили в силу изменения Жилищного Кодекса РФ, говорящие о том, что ответственность за исправное состояние внутридомового газового оборудования несут его владельцы. И не все еще сориентировались в этой новой ситуации.

При запахе газа в доме или в квартире порядок ваших действий должен быть такой: отключите газовые приборы, закройте кран на трубе, по которой газ поступает в квартиру; проветрите помещение, создав сквозняк — откройте окна, двери; примите меры, чтобы ни в коем случае не внести источник воспламенения; позвонить по телефону «04» в аварийную службу Уральских газовых сетей, которая работает круглосуточно.

Строго запрещается включать и выключать электричество, электроприборы, зажигать спички, курить.

Просим вас обращать особое внимание на сохранность газопроводов, задвижек и кранов не только в ваших квартирах, но и на стояках в подъездах и на фасадах домов. Если вы заметили нарушения крепления газопроводов или задвижек, звоните в аварийную службу Уральских газовых сетей!

**Служба гражданской защиты и пожарной безопасности администрации Каменского городского округа**

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09.09.2009 г. № 1719 п. Мартюш  
О назначении публичных слушаний по проекту Решения Думы Каменского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ»

В целях обсуждения проекта Решения Думы Каменского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ» (опубликованного в газете «Пламя» № 73 от 01.09.2009 года), руководствуясь Решением Каменской районной Думы № 39 от 10.11.2005 года «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Каменский район», Решением Думы Каменского городского округа № 20 от 03.05.2007 года «Об утверждении «Порядка учета предложений по проектам Решений Думы Каменского городского округа о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Каменского городского округа и участия граждан в их обсуждении», ст. 17 Устава МО «Каменский городской округ», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**  
1. Назначить на территории МО «Каменский городской округ» проведение публичных слушаний по проекту Решения Думы Каменского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ» (опубликованного в газете «Пламя» № 73 от 01.09.2009 года).

2. Определить дату и время публичных слушаний — 06 октября 2009 года в 14.00 часов.

3. Определить место проведения публичных слушаний — зал заседаний Администрации муниципального образования «Каменский городской округ» по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 а.

4. Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний заместителя Главы Администрации по вопросам организации местного самоуправления Устинова В.А.

5. Заместителю Главы Администрации по вопросам организации местного самоуправления Устинову В.А. провести дополнительную работу по информированию населения муниципального образования «Каменский городской округ» о публичных слушаниях и разместить материалы по проекту Решения Думы Каменского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ» (опубликованного в газете «Пламя» № 73 от 01.09.2009 года) направлять в Думу Каменского городского округа по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет 25, тел. 37-71-58.

6. Предложения по проекту Решения Думы Каменского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Каменский городской округ» (опубликованного в газете «Пламя» № 73 от 01.09.2009 года) направлять в Думу Каменского городского округа по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет 25, тел. 37-71-58.

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

8. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.09.2009 г. № 1716 п. Мартюш  
О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 24.06.2009г. № 1197 «Об утверждении Правил оформления и выдачи разрешений на открытие счетов для учета средств, поступающих во временное распоряжение муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Каменский городской округ» в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, нормативными правовыми актами муниципального образования «Каменский городской округ»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством постановления Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 24.06.2009г. №1197 «Об утверждении Правил оформления и выдачи разрешений на открытие счетов для учета средств, поступающих во временное распоряжение муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Каменский городской округ» в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, нормативными правовыми актами муниципального образования «Каменский городской округ»

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**  
1. Внести в постановление Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 24.06.2009г. № 1197 «Об утверждении Правил оформления и выдачи разрешений на открытие счетов для учета средств, поступающих во временное распоряжение муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Каменский городской округ» в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, нормативными правовыми актами муниципального образования «Каменский городской округ»

1.1. пункт 7 Правил изложить в новой редакции:

«7. Разрешения на открытие счетов для учета средств, поступающих во временное распоряжение, отзываются финансовым управлением в случае нарушения порядка формирования и использования указанных в разрешении средств, а также в случае непредставления отчетности в установленном Министерством финансов Российской Федерации порядке».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования «Каменский городской округ» по экономике и социальной политике Атановскую С.Н.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

### Информационное сообщение

о результатах подведения итогов аукциона  
Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 04 сентября 2009 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства из категории земель — земли населенных пунктов с кадастровым номером 66:12:2501001:188, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Бекленищева, примерно в 120 м по направлению на северо-запад от дома №7 по ул. Октябрьская.

Организатор торгов — Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

В связи с тем, что в аукционе участвовало менее двух участников, аукцион признается несостоявшимся. Договор аренды земельного участка заключен с единственным участником Степановым Андреем Леонидовичем.

### Информационное сообщение

о результатах подведения итогов аукциона  
Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 04 сентября 2009 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства из категории земель — земли населенных пунктов с кадастровым номером 66:12:5701003:211, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское, ул. Ленина, примерно в 11 м по направлению на север от дома №29.

Организатор торгов — Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Победитель аукциона — Терентьев Евгений Владимирович.

В информационном сообщении о результатах подведения итогов аукциона нежилого помещения по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское, ул. Ленина, 2, помещение №10, опубликованном в газете «Пламя» за 08.09.2009 г. №75, слово «августа» читать «сентября».

### ВСЕ НА ЯРМАРКУ

20 сентября в 11.00 в с. Кисловском возле магазина по ул. Кр. Орлов, 34 состоится сельскохозяйственная ярмарка. Приглашаются все желающие.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

26 сентября в 10.00 в г. Каменске-Уральском на перекрестке ул. Каменская - Суворова (ост. «Торговый центр») пройдет ярмарка «Дары осени — 2009».

Для участия приглашаются сельхозпроизводители и торговые предприятия Каменского района. Участие в ярмарке платное, стоимость участия 300 рублей. За разрешением обращаться в администрацию г. Каменска-Уральского, каб. 408, 409, с 18 сентября - к тех. оператору, тел. 39-78-49, 39-78-17, 39-78-36.

24 сентября с 11.00 до 12.00 в администрации Каменского городского округа по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а ведет прием граждан Людмила Петровна Осинцева, начальник Управления записи актов гражданского состояния Свердловской области.

### ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО КАМЕНСКОМУ ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В МИЛИЦИЮ МУЖЧИН ДО 35 ЛЕТ, ГОДНЫХ ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ, НА ДОЛЖНОСТИ:

- Участковых уполномоченного милиции. Образование: высшее, среднее специальное. Зарплата: от 9000 и более.
  - Милиционера-водителя. Образование: среднее. Зарплата: от 7000 и более.
  - Помощник участкового уполномоченного милиции. Образование: среднее. Зарплата: от 7500 и более.
  - Оперуполномоченного уголовного розыска. Образование: среднее-специальное, высшее. Зарплата: от 8500 и более.
- Предоставляется возможность бесплатного проезда к месту проведения отпуска и обратно как сотруднику, так и одному члену семьи.
- Санаторно-курортные в размере 600 руб. и 300 руб. на каждого члена семьи.
  - Единовременная выплата по уходу в отпуск в размере двух окладов денежного содержания.
  - Ежеквартальные премии.
  - Премия по итогам работы за год.
  - Предоставляется возможность бесплатного обучения в учебных заведениях системы МВД РФ.
  - Денежная компенсация за оплату дошкольных учреждений.
  - Предоставление бесплатных путевок в дома отдыха, санатории и профилактории системы МВД РФ.
  - Бесплатное лечение сотрудников милиции.
- Обращаться: отдел кадров ОВД по Каменскому городскому округу, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 4, каб. 22, тел. 31-57-96.

### Уважаемые автовладельцы! Государственная инспекция безопасности дорожного движения приглашает вас на очередной государственный технический осмотр автотранспорта и прицепов к ним.

Напоминаем о наличии необходимых документов, предъявляемых при осмотре транспортного средства:

1. Карта о прохождении технического контроля ТС.
2. Документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации (паспорт).
3. Водительское удостоверение на право управления транспортным средством, представленным на ПТО.
4. Медицинская справка установленной формы.
5. Документ, подтверждающий право владения или пользования транспортным средством (ПТС).
6. Регистрационные документы ТС (свидетельство о регистрации ТС или технический паспорт ТС).
7. Квитанция об уплате гос. пошлины за проведение осмотра транспортного средства (30 руб.).
8. Полис обязательного страхования автогражданской ответственности (оригинал и копия).
9. Нотариальная доверенность (если имеется).

Напоминаем вам, что срок предоставления каждого транспортного средства указан в верхней части талона технического осмотра путем просечки месяца прохождения очередного осмотра.

### ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ГОСИНСПЕКТОРАМИ ГИБДД НА ПУНКТАХ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

День недели	ООО «Автодиагностика» ул. Рябова, 14		ООО «КУАТО» ул. Лермонтова, 67		ООО «Автотехцентр», ул. Павлова, 5		ООО «Автотехцентр», ул. Заводская, 13	
	часы приема	обед	часы приема	обед	часы приема	обед	часы приема	обед
понедельник			С 14 до 18					
вторник	С 14 до 18							
среда					С 14 до 18			
четверг			С 14 до 18					
пятница							С 9 до 13	
суббота	С 9 до 16	С 12 до 13						
воскресенье	выходной		выходной		С 9 до 16	С 12 до 13	Выходной	

Владельцам, которые длительное время не предоставляют автотранспорт на государственный технический осмотр, напоминаем, что снять с регистрационного учета транспортные средства можно по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Рябова, 4а, МРЭО ОГИБДД. Для совершения регистрационных действий (списания) собственники или владельцы ТС предоставляют следующие документы: заявление; паспорт или иной заменяющий его документ, выданный в установленном порядке, удостоверяющий личность гражданина; документ, удостоверяющий полномочия гражданина представлять интересы собственника при совершении регистрационных действий; регистрационный документ и (или) паспорт транспортного средства, если он выдавался; регистрационные знаки транспортного средства.

С.В. Боровинских, старший госинспектор ОГИБДД УВД по МО г. Каменск-Уральский

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.  
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97\*а.  
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestial@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева  
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.  
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.  
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 475. Тираж 720.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.  
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.